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Zápisnica  

z 21. zasadnutia  obecného zastupiteľstva obce Radoľa  

 konaného dňa 9.2.2026 v sále Obecného úradu v Radoli 

 

 

Prítomní: Ing. Anton Tkáčik, starosta obce. 

Poslanci: Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan 

Hudec, Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek.  
Ďalší prítomní: Alena Franeková, zapisovateľka. 

Verejnosť:  

(Prezenčná listina: príloha č. 1) 

 

Návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva uvedený v pozvánke:  

1. Otvorenie. 

2. Schválenie programu zastupiteľstva. 

3. Určenie návrhovej komisie, overovateľov zápisnice. 

4. Kontrola uznesení. 

5. Projekt „Podpora rozvoja udržateľnej mobility - Horný Vadičov - Dolný Vadičov - 

Lopušné Pažite - Radoľa“.  

6. Určenie počtu poslancov Obecného zastupiteľstva v Radoli pred voľbami na celé       

nasledujúce volebné obdobie 2026 – 2030. 

7. Určenie rozsahu výkonu funkcie starostu obce Radoľa na celé nasledujúce volebné       

obdobie  2026 – 2030. 

8. Príprava návrhu všeobecne záväzného nariadenia obce Radoľa o podmienkach 

posudzovania odkázanosti na sociálnu službu, podmienkach poskytovania 

opatrovateľskej služby, odľahčovacej služby, o spôsobe a výške úhrady za 

opatrovateľskú službu, odľahčovaciu službu pred jeho zverejnením na 

pripomienkovanie. 

9. Príprava návrhu všeobecne záväzného nariadenia obce Radoľa o podmienkach 

poskytovania dotácií z rozpočtu obce pred jeho zverejnením na pripomienkovanie. 

10. Žiadosť Mesta Kysucké Nové Mesto o finančný príspevok na záujmové vzdelávanie 

detí. 

11. Informácia o ukončení nájomnej zmluvy s Pozemkovým spoločenstvom Urbár Radoľa.  

12. Správy z vykonaných kontrol č. 4, 5, 6/2025 a 1/2026. 

13. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2025. 

14. Rôzne. 

15. Diskusia. 

16. Záver. 

 

K bodu 1 Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Radoľa otvoril a viedol Ing. Anton Tkáčik, starosta 

obce. Privítal všetkých prítomných. Starosta obce konštatoval, že počet prítomných poslancov 

je 7. Zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné. V priebehu rokovania k bodu 2 

sa dostavil Martin Dubeň.  

 

 

K bodu 2 Schválenie programu zastupiteľstva 

Starosta obce oboznámil prítomných poslancov s jednotlivými bodmi programu uvedenými 

v pozvánke.  
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H l a s o v a n i e :  

za: 7 (Ing. Gabriela Berešíková, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, Mgr. Pavol 

Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 7 poslancov. 

 

Starosta obce konštatoval, že program rokovania obecného zastupiteľstva uvedený v pozvánke 

bol schválený a vyzval na predloženie návrhov na doplnenie programu. 

 

Ján Šustek – navrhuje doplniť body programu: 

- Dotácia na územný plán obce. 

- Elektrická prípojka k budove ŠK.    

Ing. Štefan Hudec – navrhuje doplniť body programu: 

- Harmonogram zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

- Kontrola faktúr. 

- Komisia pre výber dodávateľov stavebných prác, elektroinštalačných prác, 

zhotoviteľov. 

Martin Dubeň navrhuje doplniť bod: 

- Kolaudácia vodovodu na cintorín. 

Ďalšie nasledujúce body programu budú prečíslované.   

   

Uznesenie č. 208/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje program rokovania Obecného zastupiteľstva v 

Radoli dňa 9.2.2026 doplnený o body, ktoré budú zaradené za bod 13: 

- Dotácia na územný plán obce. 

- Elektrická prípojka k budove ŠK.    

- Harmonogram zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

- Kontrola faktúr. 

- Komisia pre výber dodávateľov stavebných prác, elektroinštalačných prác, 

zhotoviteľov. 

- Kolaudácia vodovodu na cintorín. 

Ďalšie nasledujúce body programu budú prečíslované.   

 

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8 poslancov. 

 

Schválený program rokovania: 

1. Otvorenie. 

2. Schválenie programu zastupiteľstva. 

3. Určenie návrhovej komisie, overovateľov zápisnice. 

4. Kontrola uznesení. 
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5. Projekt „Podpora rozvoja udržateľnej mobility - Horný Vadičov - Dolný Vadičov - 

Lopušné Pažite - Radoľa“.  

6. Určenie počtu poslancov Obecného zastupiteľstva v Radoli pred voľbami na celé       

nasledujúce volebné obdobie 2026 – 2030. 

7. Určenie rozsahu výkonu funkcie starostu obce Radoľa na celé nasledujúce volebné       

obdobie  2026 – 2030. 

8. Príprava návrhu všeobecne záväzného nariadenia obce Radoľa o podmienkach 

posudzovania odkázanosti na sociálnu službu, podmienkach poskytovania 

opatrovateľskej služby, odľahčovacej služby, o spôsobe a výške úhrady za 

opatrovateľskú službu, odľahčovaciu službu pred jeho zverejnením na 

pripomienkovanie. 

9. Príprava návrhu všeobecne záväzného nariadenia obce Radoľa o podmienkach 

poskytovania dotácií z rozpočtu obce pred jeho zverejnením na pripomienkovanie. 

Žiadosť Mesta Kysucké Nové Mesto o finančný príspevok na záujmové vzdelávanie 

detí. 

10. Informácia o ukončení nájomnej zmluvy s Pozemkovým spoločenstvom Urbár Radoľa.  

11. Správy z vykonaných kontrol č. 4, 5, 6/2025 a 1/2026. 

12. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2025. 

13. Dotácia na územný plán obce. 

14. Elektrická prípojka k budove ŠK.   

15. Harmonogram zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

16. Kontrola faktúr. 

17. Komisia pre výber dodávateľov stavebných prác, elektroinštalačných prác, 

zhotoviteľov. 

18. Kolaudácia vodovodu na cintorín. 

19. Rôzne. 

20. Diskusia. 

21. Záver. 

 

 

K bodu 3 Určenie overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

 

Návrhová komisia v zložení: Ing. Ivan Kocúr, Martin Dubeň 

Overovatelia zápisnice v zložení: Mgr. Pavol Prievozník, Ján Šustek. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že bola určená návrhová komisia a overovatelia zápisnice.  

 

 

K bodu 4  Kontrola uznesení 

Starosta obce komentoval plnenie uznesení z dvadsiateho zasadnutia obecného zastupiteľstva 

zo dňa 10.11.2025. Informoval o ich plnení po jednotlivých bodoch. Zo strany poslancov neboli 

podané doplňujúce otázky ku kontrole uznesení.  
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Uznesenie č. 209/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa berie na vedomie informácie starostu obce ku kontrole 

uznesení z dvadsiateho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Radoľa zo dňa 10. 11. 2025. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

K bodu 5 Projekt „Podpora rozvoja udržateľnej mobility - Horný Vadičov - Dolný 

Vadičov - Lopušné Pažite - Radoľa“.  

Starosta obce – Ministerstvo dopravy SR ako sprostredkovateľský orgán pre Program 

Slovensko vyhlásilo výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného 

príspevku pre projekty integrovaných územných investícií. Projektový zámer IUI s názvom 

Rozvoj udržateľnej mobility – Horný Vadičov – Dolný Vadičov – Lopušné Pažite – Radoľa bol 

schválený Radou partnerstva dňa 24.9.2025. Projektový zámer je schvaľovaný do 100 % 

z celkových oprávnených výdavkov na rekonštrukciu autobusových zastávok vo výške 

celkových oprávnených výdavkov 345 193,68 Eur. Žiadosť o NFP bolo možné navýšiť oproti 

schválenej výške oprávnených výdavkov v projektovom zámere max. o 9,99 % na celkové 

oprávnené výdavky 379 712,99 Eur. Uvedená suma sa vzťahuje na všetkých partnerov 

projektu, ktorými sú obce Horný Vadičov, Dolný Vadičov, Lopušné Pažite a Radoľa. Uvedená 

suma sa opakovanie menila a výpočet tejto sumy je podľa počtov obyvateľov obcí. Obec 

Radoľa je žiadateľom projektu. V prípade neschválenia zapojenia obce do projektu strácajú 

možnosť čerpať prostriedky všetky ostatné obce. So zapojením sa do projektu počíta schválený 

rozpočet obce Radoľa na rok 2026. Pokles čiastky oproti očakávanej sume súvisí s opatreniami, 

ktoré znížili objem rozdeľovaných prostriedkov v rámci viacerých výziev. Prečítal návrh na 

uznesenie.  

 

PaedDr. Blažena Gažová – koľko zastávok sa bude realizovať?  

Starosta obce – projekt rieši tri autobusové zastávky - pri základnej škole, obecnom úrade a pri 

materskej škole, ktoré sú umiestnené na pozemku vo vlastníctve obce. Konštrukcia zastávky 

pri úrade sa môže v budúcnosti presunúť na iné miesto, napr. Pod Ostré.  

Ing. Štefan Hudec – navrhuje zastávku presunúť Pod Ostré pre obyvateľov Kozlovíc.  

Ján Šustek – projekt bol odprezentovaný na niektorom z predchádzajúcich zasadnutí OZ. 

Starosta obce – v projekte vo všetkých partnerských obciach sú zahrnuté zastávky umiestnené 

na pozemkoch výlučne vo vlastníctve obce.  V projektovej dokumentácii zastávka pri základnej 

škole je v užšej verzii. Zvýši sa bezpečnosť v tomto frekventovanom úseku.  

  

Uznesenie č. 210/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa 

I. Prerokovalo informácie o Projekte „Podpora rozvoja udržateľnej mobility - Horný Vadičov 

- Dolný Vadičov - Lopušné Pažite - Radoľa“.  

II. Schvaľuje:  
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1. Zapojenie obce Radoľa ako partnera projektu v rámci žiadosti o nenávratný finančný 

príspevok na projekt s názvom „Rozvoj udržateľnej mobility – Horný Vadičov – Dolný 

Vadičov – Lopušné Pažite – Radoľa“ výzva č. PSK-MD-002-2024-ITI-EFRR na celkové 

oprávnené výdavky do výšky 137 300,58 Eur. 

2. Zabezpečenie realizácie projektu „Rozvoj udržateľnej mobility – Horný Vadičov – Dolný 

Vadičov – Lopušné Pažite – Radoľa“ v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci – aktivity 

partnera obec Radoľa.   

3. Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov obce, ktoré sú nad rámec 

max. výšky oprávnených výdavkov uvedených v žiadosti o NFP. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

k bodu 6 Určenie počtu poslancov Obecného zastupiteľstva v Radoli pred voľbami na celé       

nasledujúce volebné obdobie 2026 – 2030. 

 

Starosta obce – v zmysle zákona o obecnom zriadení č. 369/1990 Zb. má obec s počtom od 

1001 – 3000 obyvateľov 7 – 9 poslancov. Počet poslancov je potrebné stanoviť pred voľbami. 

Samospráva podobne ako celá verejná správa sa nachádza v období nedostatku financií, keď sa 

očakáva, že obce budú predovšetkým svietiť a kúriť a ešte aj na tom budú musieť šetriť, je 

vhodné ísť na minimálny počet poslancov – teda 7. Najmä keď obec Radoľa je aj počtom 

obyvateľom v dolnej hranici pásma. Pri počte obyvateľov obce je prirodzené, že v obci bude aj 

naďalej jeden volebný obvod. O počte poslancov rozhoduje Obecné zastupiteľstvo. Predložil 

návrh na uznesenie.  

 

Uznesenie č. 211/2026 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo určenie počtu poslancov Obecného 

zastupiteľstva v Radoli pred voľbami na celé nasledujúce volebné obdobie 2026 – 2030. 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa podľa §11 ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov a v súlade s § 166 zákona č. 180/2014 o podmienkach 

výkonu volebného práva a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov určuje na celé nasledujúce volebné obdobie 2026 – 2030 počet poslancov 

Obecného zastupiteľstva obce Radoľa 9, ktorí sa budú voliť v jednom volebnom obvode 

utvorenom pre celú obec.   

 

H l a s o v a n i e :  

za: 7 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  1 (Mgr. Pavol Prievozník) 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  
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Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 7 Určenie rozsahu výkonu funkcie starostu obce Radoľa na celé nasledujúce 

volebné obdobie  2026 – 2030. 

 

Starosta obce Radoľa – v zmysle zákona o obecnom zriadení č. 369/1990 Zb. je povinnosťou 

Obecného zastupiteľstva schváliť najmenej 90 dní pred voľbami rozsah výkonu starostu obce. 

Vzhľadom na veľkosť obce je prirodzené, aby mal starosta rozsah výkonu 100 %.  

 

Uznesenie č. 212/2026 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo určenie rozsahu výkonu funkcie starostu 

obce Radoľa na celé nasledujúce volebné obdobie  2026 – 2030. 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa podľa § 11 ods. 4 písm. i) zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov určuje na nasledujúce volebné obdobie 

2026-2030 rozsah výkonu funkcie starostu obce Radoľa takto: 100 %. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 8  Príprava návrhu všeobecne záväzného nariadenia obce Radoľa o podmienkach 

posudzovania odkázanosti na sociálnu službu, podmienkach poskytovania 

opatrovateľskej služby, odľahčovacej služby, o spôsobe a výške úhrady za 

opatrovateľskú službu, odľahčovaciu službu pred jeho zverejnením na 

pripomienkovanie. 

Starosta obce – návrh všeobecne záväzného nariadenia zaslal poslancom e-mailom. ( Príloha č. 

2) V roku 2025 došlo k rozsiahlym zmenám legislatívy v oblasti sociálnych služieb, preto je 

potrebné vytvoriť a schváliť nové všeobecne záväzné nariadenie, ktoré bude riešiť túto oblasť. 

V rámci možností je snaha nadviazať na to, čo v obci funguje. Návrh všeobecne záväzného 

nariadenia bude zverejnený na úradnej tabuli obce a internetovej stránke obce s uvedením 

lehoty na podanie pripomienok. Pripomienky môžu byť zaslané písomne na poštovú adresu 

obce, alebo e-mailom na adresu podatelna@radola.sk. 

 

Uznesenie č. 213/2026 

 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo návrh všeobecne záväzného nariadenia 

obce Radoľa o podmienkach posudzovania odkázanosti na sociálnu službu, podmienkach 

poskytovania opatrovateľskej služby, odľahčovacej služby, o spôsobe a výške úhrady za 

opatrovateľskú službu, odľahčovaciu službu pred jeho zverejnením na pripomienkovanie. 

 

mailto:podatelna@radola.sk
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II.  Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa berie na vedomie návrh všeobecne záväzného 

nariadenia obce Radoľa o podmienkach posudzovania odkázanosti na sociálnu službu, 

podmienkach poskytovania opatrovateľskej služby, odľahčovacej služby, o spôsobe a výške 

úhrady za opatrovateľskú službu, odľahčovaciu službu pred jeho zverejnením na 

pripomienkovanie. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 9  Príprava návrhu všeobecne záväzného nariadenia obce Radoľa o podmienkach 

poskytovania dotácií z rozpočtu obce pred jeho zverejnením na pripomienkovanie. 

Starosta obce – k tomuto bodu nadväzuje aj žiadosť Mesta Kysucké Nové Mesto o finančný 

príspevok na záujmové vzdelávanie detí s trvalým pobytom v našej obci, ktoré navštevujú 

Základnú umeleckú školu v Kysuckom Novom Meste. (Príloha č. 3) Po prepočítaní mesto 

dopláca na každého žiaka. Na čiastočné pokrytie nákladov spojených so vzdelávaním detí, ktoré 

dochádzajú z našej obce požaduje príspevok minimálne 70 Eur na rok za každé dieťa s trvalým 

pobytom v obci. Podľa doterajšieho všeobecne záväzného nariadenia môžeme prispievať len 

právnickým osobám, ktoré majú sídlo na území obce. Pripravil návrh nového všeobecne 

záväzného nariadenia obce Radoľa o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce pred 

jeho zverejnením na pripomienkovanie. (Príloha č. 4) 

Ing. Andrea Schmidtová – podporujeme šport, môžeme podporiť aj kultúru. 

Starosta obce – treba pozrieť návrh nového nariadenia.  

Ján Šustek – v návrhu nariadenia v § 4, bod 5, písm. a. „úhradu miezd, platov a odmien 

zamestnancov v rozsahu presahujúcom 20 % z celkovej výšky poskytnutej dotácie“ nie je 

postačujúce 20 %, navrhuje upraviť na  30 % . V § 4 ods. 6 a 7 – štatutár nech je postihnuteľný, 

nie celý klub.  

Ing. Andrea Schmidtová – navrhuje zapracovať v nariadení, aby poslanci mohli pozrieť 

použitie dotácie.  

Starosta obce – návrh všeobecne záväzného nariadenia bude zverejnený na úradnej tabuli obce 

a internetovej stránke obce s uvedením lehoty na podanie pripomienok. Pripomienky môžu byť 

zaslané písomne na poštovú adresu obce, alebo e-mailom na adresu podatelna@radola.sk. Po 

vyhodnotení pripomienok bude návrh predložený na rokovanie obecného zastupiteľstva.   

 

 

Uznesenie č. 214/2026 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo návrh všeobecne záväzného nariadenia 

obce Radoľa o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce pred jeho zverejnením na 

pripomienkovanie. 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa berie na vedomie návrh všeobecne záväzného nariadenia 

obce Radoľa o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce pred jeho zverejnením na 

pripomienkovanie. 
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H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 10 Informácia o ukončení nájomnej zmluvy s Pozemkovým spoločenstvom 

Urbár Radoľa. 

Starosta obce – po vzájomnej dohode s Pozemkovým spoločenstvom Urbár Radoľa bola 

ukončená nájomná zmluva uzatvorená medzi Obcou Radoľa Pozemkovým spoločenstvom 

Urbár Radoľa vo veci prenájmu pozemku parc. číslo C-KN 918/21 zapísanej na LV č. 2769 

v katastrálnom území Radoľa. Majiteľov parkujúcich vozidiel môže vysporiadať vlastník 

pozemku.  

 

Uznesenie č. 215/2026 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo informácie starostu obce o ukončení 

nájomnej zmluvy uzatvorenej s Pozemkovým spoločenstvom Urbár Radoľa vo veci 

prenájmu parcely C-KN č. 918/21 na LV č. 2769 v k. ú. obce Radoľa.  

 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa berie na vedomie informácie starostu obce o ukončení 

nájomnej zmluvy uzatvorenej s Pozemkovým spoločenstvom Urbár Radoľa vo veci 

prenájmu parcely C-KN č. 918/21 na LV č. 2769 v k. ú. obce Radoľa.  

 

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 11 Správy z vykonaných kontrol č. 4, 5, 6/2025 a 1/2026. 

Starosta obce  - správy zaslal poslancom elektronickou poštou. Kontrolórka obce Jana 

Tvaružková predložila v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov obecnému zastupiteľstvu správy 

z vykonaných kontrol  4, 5, 6/2025 a 1/2026. (Prílohy č. 5,6,7,8)  Predmetom vykonaných  

kontrol bolo: 

- Kontrola pokladne – stav pokladničnej hotovosti, vedenie pokladničnej knihy, príjem, 

výdaj, dodržiavanie hotovosti pokladničného limitu v kontrolovanom období 

1.1.2025- 31.3.2025.  

Kontrolórka obce Jana Tvaružková v závere správy konštatovala, že neboli zistené 

žiadne nedostatky. 
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- Kontrola stavu a vývoja dlhu Obce Radoľa za kontrolované obdobie rok 2024. 

Kontrolórka obce Jana Tvaružková v závere správy konštatovala, že celková suma 

dlhu a suma splátok nenávratných zdrojov financovania neprekročila k dátumu 31. 12. 

2024 zákonom stanovené limity a postupovala tak v rámci zákona o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy. 

 

- Kontrola čerpania výdavkovej časti rozpočtu za kontrolované obdobie rok 2025. 

Na základe vykonanej kontroly kontrolórka obce konštatovala, že obec Radoľa 

v súlade s pravidlami § 17ods. 2 zákona o rozpočtových pravidlách čerpala a použila 

zdroje financovania. Kontrolou neboli zistené žiadne nedostatky.  

 

- Kontrola prevodov nehnuteľného majetku podľa §18f ods. 1 písm. i) zákona 

o obecnom zriadení za kontrolované obdobie rok 2025.   

Kontrolórka obce Jana Tvaružková v závere správy konštatovala, že nebol vykonaný 

prevod majetku, ktorý by spĺňal podmienky v zmysle §18 f ods. 1 písm. i) zákona 

o obecnom zriadení. 

 

Uznesenie č. 216/2026 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo Správy z vykonaných kontrol č. 4, 5, 

6/2025 a 1/2026. 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa berie na vedomie Správy z vykonaných kontrol č. 4, 

5, 6/2025 a 1/2026. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

 Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 12 Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2025. 

Starosta obce  - kontrolórka obce Jana Tvaružková v súlade s § 18f ods. e) zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov predložila obecnému zastupiteľstvu obce 

Radoľa Správu o kontrolnej činnosti za rok 2025. (Príloha č. 9) Správa bola poslancom zaslaná 

elektronickou poštou. V závere správy kontrolórka obce konštatovala, že obec Radoľa pri 

výkone samosprávy v roku 2025 dodržiavala príslušné zákonné predpisy, primerane dodržiava 

príslušné všeobecne záväzné právne predpisy a interné normy pri hospodárení a nakladaní 

s majetkom obce a hospodárne a efektívne nakladala s týmto majetkom. 

 

Uznesenie č. 217/2026 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo Správu o kontrolnej činnosti hlavného 

kontrolóra za rok 2025. 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa berie na vedomie Správu o kontrolnej činnosti 

hlavného kontrolóra za rok 2025. 
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H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

 Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 13 Dotácia na územný plán obce. 

Ján Šustek –  informoval, že Úrad pre územné plánovanie a výstavbu SR vyhlásil výzvu na 

predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie 

obcí.  

Starosta obce – dotácie na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie obce sú vyhlasované 

každý rok. Naša obec je v projekte pozemkových úprav, zatiaľ nie je možné robiť územný plán. 

Územný plán obce môže robiť len oprávnená osoba, je to zložitý dokument. Proces obstarávania 

a schvaľovania územného plánu obce je finančne náročný.  
 

Uznesenie č. 218/2026 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo informácie o dotáciách na územný plán 

obce. 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa berie na vedomie informácie o dotáciách na územný 

plán obce. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

 Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 14 Elektrická prípojka k budove ŠK. 

Ján Šustek – komunikoval so zamestnancom Stredoslovenskej energetiky ohľadom kapacity 

siete v Riekach. Vzhľadom k prestavbe a nadstavbe obecnej budovy odporúča obci požiadať 

o posilnenie elektrickej siete. Jedná sa o transformátor pri družstve. Urobili by po stĺp. Od stĺpu 

do budovy je naša prípojka.  

PaedDr. Blažena Gažová – bolo by dobré požiadať o posilnenie kapacity, aj Pod Mokrým je 

problém s elektrinou. 

Starosta obce – nepostačuje kapacita ani v Štepnici, je dvojnásobný počet domov ako bolo 

plánované. Energetika bude posilnenie siete Pod Mokrým realizovať až po dokončení 

pozemkových úprav, kým nie sú hranice pozemkov, nie je to pre nich efektívne. 

 

Uznesenie č. 219/2026 
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I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo informácie o posilnení elektrickej prípojky 

v areáli ŠK Radoľa. 

 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa odporúča obecnému úradu požiadať Stredoslovenskú 

distribučnú, a. s. o posilnenie siete do areálu v Riekach.  

 

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

 Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 15 Harmonogram zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

Ing. Štefan Hudec – vypracoval návrh harmonogramu zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

Najbližšie zasadnutie navrhuje 4.5.2026. 

Starosta obce – podľa potreby môže zvolať zasadnutie obecné zastupiteľstvo aj v  inom termíne, 

ak bude potrebné napr. k podpisu zmluvy v rámci projektu z Rady partnerstva.  

PaedDr. Blažena Gažová -  v druhej polovici apríla by mohlo byť, aby sme nezasadali cez letné 

prázdniny.  

Ján Šustek – súhlasí s termínom 4.5.2026, potom dohodneme ďalší termín.  

 

Uznesenie č. 220/2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo možné termíny budúcich zasadnutí obecného 

zastupiteľstva: 4.5.2026, 29.6.2026, prípadne podľa potreby. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

 Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

Starosta obce konštatoval, že uznesenie obecného zastupiteľstva bolo schválené. 

 

 

K bodu 16 Kontrola faktúr. 

Starosta obce – výkonom kontroly je oprávnená kontrolórka obce. Poslanci môžu požiadať 

kontrolórku obce o vykonanie kontroly.  

Ing. Štefan Hudec – požaduje kontrolovať niektoré faktúry zverejnené na internetovej stránke 

obce, napr. faktúry za perá s logom obce za sumu cca 600 Eur. 

Starosta obce – má repre fond stále ten istý v nezmenenej výške od kedy nastúpil do funkcie.  

Vo faktúre bolo toho viac. Zodpovedám za hospodárnosť, je to kompetencia starostu obce. 

V iných obciach majú väčšie rozpočty na propagáciu obce.  

Ing. Štefan Hudec – faktúra za zazimovanie zavlažovania ihriska. 
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Starosta obce – na predchádzajúcich zasadnutiach sme sa bavili o starostlivosti o ihrisko, že sa 

bude financovať z rozpočtu obce, nie z dotácie pre futbalový klub.  

Ing. Štefan Hudec – faktúra od p. Macúša za výrobu nábytku do športovej haly, dotácia z úradu 

vlády bola prekročená. 

Starosta obce - lavico-boxy sú po obvode haly, sú urobené tak, aby bol využiteľný priestor. 

Rozdiel uhradil v rámci svojej kompetencie.  

Ing. Štefan Hudec – faktúry za verejné obstarávanie, projektové dokumentácie... 

Starosta obce – obstarávali sme všetky obce v rámci projektu.  

 

Uznesenie č. 221/2026  

Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa berie na vedomie informácie starostu obce k niektorým 

faktúram uhradených z rozpočtu obce.  

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

 Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

 

 

K bodu 17 Komisia pre výber dodávateľov stavebných prác, elektroinštalačných prác 

zhotoviteľov. 

Ing. Štefan Hudec – po dohode s niektorými poslancami navrhuje, aby obecné zastupiteľstvo 

schvaľovalo stavebné práce, výber elektroinštalačných prác a verejné obstarávanie. Chceme 

byť informovaní o všetkom, nemáme žiadne informácie. Na stavebné práce vieme zohnať 

firmy, ktoré sú lacnejšie.  

Starosta obce – na získanie dotácií z projektov sa verejné obstarávanie dáva robiť externe, sú 

stanovené podmienky, ktoré sa musia dodržať...napr. nemôže byť v komisii na riadiacom 

orgáne príslušnej výzvy, dáva sa kontrolovať, aby nebol konflikt záujmov. Poslanci do toho 

nevstupujú. Za verejné obstarávanie je vždy zodpovedný starosta a musí sa robiť v zmysle 

zákona o verejnom obstarávaní, poslanci za to nemajú žiadnu zodpovednosť. Ak by sa pri 

preverovaní verejného obstarávania zistilo, že do jeho prípravy bola zainteresovaná osoba, 

ktorá je v konflikte záujmov, potom by pri fondoch obec platila tzv. korekciu do výšky 100 %, 

teda zjednodušene – musela by obec vrátiť celú dotáciu. Na vykonávanie prác v obci sú 

využívaní predovšetkým naši miestni podnikatelia, naše firmy z regiónu.  

 

Ján Šustek – nesúhlasí, komisia je len poradný orgán, zo zákona je zodpovedný starosta. Za 

každým by sa malo zvolávať zastupiteľstvo!? 

 

Mgr. Pavol Prievozník – poslanec nemá kompetencie starostu.  

 

Ing. Štefan Hudec prečítal návrh na uznesenie.  

 

Uznesenie č. 222/2026  

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo  návrh Ing. Štefana Hudeca o zriadení 

komisie pre výber dodávateľov stavebných prác, elektroinštalačných prác zhotoviteľov. 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa schvaľuje výberovú komisiu pre všetky typy 

stavebných, elektroinštalačných prác, zhotoviteľov od výšky 3000 Eur. Bez schválenia 
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výberovej komisie nie je možné práce obstarať zriaďovateľom. Výberová komisia sa skladá 

a bude skladať vždy z aktuálneho stavu poslancov obecného zastupiteľstva obce Radoľa.  

 

H l a s o v a n i e :  

za: 6 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

 Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová) 

proti:  1 (Mgr. Pavol Prievozník) 

zdržal sa:  1 (Ján Šustek) 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

 

 

K bodu 18 Kolaudácia vodovodu na cintorín. 

Martin Dubeň – na predchádzajúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva sme rokovali ohľadom 

kolaudácie vodovodu na cintorín, položil otázku či starosta podnikol nejaké kroky k ukončeniu 

kolaudačného konania vodovodu na cintorín v stanovenom termíne do konca februára 2026. 

Starosta obce – budú poskytnuté informácie do konca februára. Vecné bremená neodporúčajú 

právnici riešiť verejnou vyhláškou. Pri napojení novostavieb musí byť Sevakom stavebníkovi 

určený bod napojenia, nehovoriac o tom, že v ochrannom pásme vodovodu je postavený oporný 

múr. Dohodol som, že nelegálne pripojení vlastníci domov nebudú platiť pokutu za nelegálne 

pripojenie a následne odpojení, ale môžu zaplatiť primeraný paušál za vodné a stočné. Už 

vtedy, keď sa vodovod začal robiť, som hovoril, že nie je problém vodovod postaviť, ale 

odovzdať do správy vodárenskej spoločnosti.  Vysvetľujem to opakovane. 

Martin Dubeň – nebol vyvinutý žiadny krok k dokončeniu, chce to kvôli ľuďom, ktorí tam 

bývajú.  

 

Uznesenie č. 223/2026 

I. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa prerokovalo informácie ohľadom kolaudácie vodovodu      

na cintorín. 

II. Obecné zastupiteľstvo obce Radoľa berie na vedomie informácie o odovzdaní vodovodu 

spoločnosti Sevak, a. s. Žilina. 

 

H l a s o v a n i e :  

za: 8 (Ing. Gabriela Berešíková, Martin Dubeň, PaedDr. Blažena Gažová, Ing. Štefan Hudec, 

 Mgr. Pavol Prievozník, Ing. Ivan Kocúr, Ing. Andrea Schmidtová, Ján Šustek) 

proti:  0 

zdržal sa:  0 

nehlasovali:  0 

neprítomný pri hlasovaní: 0  

Hlasovalo 8  poslancov. 

 

 
K bodu 19 Rôzne 

K bodu 20 Diskusia 

 

PaedDr. Blažena Gažová – otázka k voľbe riaditeľa základnej školy s materskou školou.  

Starosta obce – doterajší riaditeľ základnej školy s materskou školou má poverenie na výkon 

funkcie na ďalšie zákonné obdobie. 

PaedDr. Blažena Gažová – DHZ Radoľa bude odovzdané 17. 2. 2026 hasičské auto.  
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Starosta obce – s veliteľom DHZ p. Kohútom rozhodneme o parkovaní.  
 

 

K bodu 21 Záver 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Radoľa ukončil o 19,25 h. starosta obce Ing. Anton 

Tkáčik s poďakovaním za účasť všetkým prítomným.  

 

Zapísala: Alena Franeková ........................................... 

Overovatelia zápisnice :  

Mgr. Pavol Prievozník ............................................ 

 

Ján Šustek   ............................................ 

 

 

 

 

 

Ing. Anton  T k á č i k  

                        starosta obce 


